
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
Gymmen met een lach, Waar een ieder 

zichzelf zijn mag! 
 

Special Gym www.specialgym.nl KvK: 75586126 

’t Dorp 6   
5384 MA Heesch  
 
Vicky Vos-Vermeulen Demi Jansen Demi Jansen 
Voorzitter Ledenadministratie Secretaris-penningmeester 
specialgymvicky@gmail.com specialgymleden@gmail.com  specialgymdemi@gmail.com 

Onderwerp: Notulen ALV 
Datum: 27-11-2024 

 

 

Algemene Leden Vergadering    27 november 2024 
 
Aanwezigen: VVV, TV, TL, RV, JB, YK, Ouders N, Moeder S, Moeder E, Ouders K, 

Vader T, Vader D 
Afmeldingen: 

Ouders J, Ouders T, Ouders J, Ouders S, DJ, Ouders M, Ouders O, Ouders S, Ouders 
Y. 
 

Afwezigen: alle ouders die niet zijn gekomen maar ook niks hebben laten 
weten  
 

Opening:  
Voorzitter, VVV heet iedereen welkom en opent de vergadering. Welkom op de 5e 
ALV van de Special gym; een jubileumjaar! 

 
Bestuur:  
Bestaand bestuur bestaat uit V (voorzitter en trainerszaken) en D (penningmeester, 

secretaris & ledenadministratie). D haar taken worden overgedragen aan Vicky i.v.m. 
met haar zwangerschapsverlof. S (algemeen bestuurslid) treedt na 5 jaar af. Zij 
wordt hartelijk bedankt voor haar inzet van de afgelopen jaren. JW treedt aan als 

nieuw algemeen bestuurslid. In de vergadering krijgt J toestemming voor toetreding.  
 
Notulen ALV 2023:  

Er zijn geen vragen of opmerkingen over de notulen van de vorige ALV (2023). De 
notulen wordt vastgesteld! 

 
Terugblik 2023-2024:   
We hebben ontzettend mooi seizoen achter de rug.  

Normaal blikken we gezamenlijk terug op het jaar door filmpje met foto’s uit het 
afgelopen jaar. Helaas is dit jaar het niet gelukt om deze op tijd af te krijgen.  
Opmerking vanuit het publiek: Als het filmpje af is zou het zondag tussen de lessen 

door in de gymzaal getoond kunnen worden.  

http://www.specialgym.nl/
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Begroting 2023-2024:  
Er is groot positief verschil in de begroting. We hebben meer leden erbij, een hogere 
subsidie en meer sponseren gekregen. Die factoren samen zorgen voor een hogere 

inkomsten dan begroot. De bondscontrubutie is iets hoger dan begroot door een 
hoger leden aantal. Special Olympics is een apart potje en draagt zichzelf, dit staat 

los van de begroting van de vereniging.   
 
Kascommissie:  

J en J hebben de kas gecontroleerd, dit zag netjes uit. Alles was terug te zien tot 5 
jaar terug. T heeft aangegeven het nieuwe lid van de kascommissie te willen worden. 
J het nieuwe bestuurslid, de vraag is of hij vanuit die functie de kascontrole mag 

doen. Zo niet heeft J aangeboden het nog een jaar te willen doen.  
 
Groepen:  

De groepen zijn goed gevuld. In alle groepen is ruimte voor nog enkele nieuwe 
sporters. De groepsgrote staat er netjes voor!  
 

Vooruitblik:  
Dit seizoen loopt van 19 augustus 2024 tot 4 juli 2025  
Coaches: 

D gaat als coach stoppen met de zondag groep. Ze wil graag betrokken blijven bij de 
vereniging. De vorm die dat na haar zwangerschapsverlof gaat aannemen wordt later 
bekeken.  

R gaat scholing volgen om de niveau 3 licentie te behouden. Y is bezig haar niveau 2 
opleiding. Dit gaan we terug te zien zijn in de begroting van komend jaar. S is ROC-

stagiaire en komt tijdelijk het team versterken. Zij is een leuke aanwinst voor het 
team en heeft het aanbod gekregen om ook na haar stage bij ons als assistenttrainer 
te blijven. J en T zijn onze al een tijd onze vaste coaches waar we heel blij mee zijn.  
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Activiteiten:  

Dit jaar een jubileumjaar, met 5 jaar een zelfstandige vereniging en al 20 jaar Special 
Gym! 

• Jubileum activiteit > zaterdag 5 oktober 2024 

• Ouder doet mee les > donderdag 12 december 2024 
• Broers en zussen les > zondag 15 december 2024 

• Wedstrijd Breda > zaterdag 29 maart 2025 
• Voorstelling: ik ben trots op mezelf! > juni 2025 
• Turnhal de Hazelaar in Rosmalen 

 
Opmerking vanuit het publiek: Sponsoractiviteit toevoegen als activiteit 
 

Samen sterk:  
Wij willen graag de vereniging samendragen. Vanuit daar enkele vragen.  
 

Is er iemand die wil helpen met de website? Ouders van N pakken dit samen op.  
Is er iemand die wil helpen met de voorbereiding van de voorstelling? Moeder N en 
Moeder K willen hierbij helpen. 

Is er iemand die wil helpen met het opzetten van de sponsoractiviteit? Ouders K en 
Ouders D willen hierbij helpen. 
 

Opmerking uit het publiek: Het is fijn dat we de sponsoractiviteit met zijn alle gaan 
doen! Met alle leden en ouders. Voor de sponsoractie zijn diverse ideeën die 
uitgewerkt kunnen worden. Belangrijk is dat we kijken hoe we onze sporters hierin 

zichtbaar laten zijn.  
 

Begroting 2024-2025 
We hebben voor het eerst een (kleine) positieve begroting. Mede dankzij nu al 
opgehaalde sponsoring.  

 
In de begroting is materiaal dit jaar een hogere post. De reden hiervoor is dat we 
enkele jaren de Rabobankclub actie hebben opgespaard en willen dat dit jaar gaan 

besteden aan nieuw klein materiaal voor in de zaal. 
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Vraag uit de publiek: Zijn er spullen die we wil hebben maar niet aangeschaft 

worden omdat er geen geld is? Antwoord: Er is zeker materiaal wat we graag zouden 
willen aanschaffen maar veel materiaal is erg duur en daarom nog niet aangeschaft. 
Tip vanuit een ouder uit het publiek: Maak een lijstje met materiaal wat we graag 

zouden willen hebben en de bijbehorende kosten. Met lijstje kun je bedrijven gericht 
vragen voor een sponsoring, waardoor de wilsbereidheid bij bedrijven vaak hoger is 

en wij toch nieuw materiaal kunnen aanschaffen. Er zijn veel positieve reacties vanuit 
de rest van het publiek op dit idee.  
 

Hierop volgt de volgende reactie vanuit het publiek:  
Een mogelijkheid om meer geld op te halen is om in een facebook bericht aan te 
kondigen dat wij meedoen met de Rabobankclub actie. Met opmerking dat mensen 

die een stem over hebben hem aan ons kunnen doneren. Zo kunnen we mogelijk 
nog meer geld op halen. 
 

Saldi:  
We zijn een gezonde vereniging aan het worden. Daar zijn we trots op.  
 

Opmerking vanuit het publiek:  
We mogen het saldo wat we hebben ook gaan gebruiken om spullen aan te schaffen 
die ervoor zorgen dat wij als trainers minder lichamelijk belast worden, zoals 

bijvoorbeeld een vanggordel. Zo kunnen we salto’s blijven aan bieden zonder dat er 
lichamelijk te veel belasting komt op ons als trainers.  
 

Jubileum:  
We bestaan 5 jaar en 20 jaar special gym door V. We hebben hier een mooie 

activiteit aanbesteed bij de opening van dit jaar. Dit was een zeer leuke en geslaagde 
activiteit. 
 

Rondvraag:  
T: Wat doen we als we meer leden krijgen? Hebben we dan meer coaches nodig?  
Antwoord: Nee want als we bij de groepen blijven niet. Als we meer leden krijgen 

voor een hele nieuwe groep dan is het hebben van coaches de eerste voorwaarden.  
 
Opmerking vanuit het publiek: Er zijn veel ouders die ook bereid zijn een handje te 

helpen in de zaal. Reactie: Ouders in de zaal laten helpen is moeilijk in verband met 
aansprakelijkheid en verzekering. Een handje geven mag maar er zijn per toestel 
aparte regels over de eisen van hulpverlening. Ouders in de zaal is daarnaast voor 
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sommige sporters lastig. Ouders inzetten om te ondersteunen bij het naar de wc 

gaan zou wel kunnen. 
 
Moeder E: Vorig jaar zijn er presentaties gegeven op de middelbare school zuid/west. 

De school was hier enthousiast over. Hoe staat het daar nu mee? Dit lag bij Demi. 
Hier moeten we even navraag voor doen. Yehudith en Jara hebben aangeboden deze 

presentaties wel te willen gaan geven! 
 
Ouders K: Hoe staat het nu met de Commissies? We hebben bij het opzetten van de 

vereniging een aantal commissies gemaakt met allemaal hun eigen taken. Veel van 
de leden die er toen in zaten zijn gestopt.  
Reactie: Dat klopt, vandaar nu dat mijn vraag was om samen sterk te staan en het 

niet in de vorm van een commissie te gieten. We hebben de hulp nodig om een 
activiteit op goed uit te zetten. We hebben voor enkele taken nog wat mensen nodig, 
wie wil daarbij helpen? We mogen alle ouders benaderen om hier een steentje aan 

bij te dragen.  
 
Afsluiting:  

We gaan er samen een mooi seizoen van maken! Weet dat jullie allemaal altijd met 
Vicky contact op mogen nemen bij vragen, tips of ideeën.  
 

Verandering sluit om 21.22.  
 
 

 


